

普陀农商银行朱家尖支行贴心服务 助力近洋渔业船申领全区首张营业执照

□通讯员 洪婕琼 李妙

进一步加大对个体工商的扶持,推出了更优惠的贷款利率,当时该渔业船正好需要办理转贷业务,为了让他享受到这一福利,我们帮他申领了个体工商户营业执照。”普陀农商银行朱家尖支行相关工作人员告诉笔者,在申领个体工商户营业执照后,该渔业船可享受的普惠金融产品选择性会更多,享受到的优惠也更多。此次尝试也是该支行提供特色化、差异化涉农金融服务迈出的新步伐。

“接下来,我们将继续以助推近洋渔业产业发展为切入点,不断加强行业信贷研究和资产组合管理,满足渔业的融资需求,打造普惠金融创新样本,做深做实以人为核心的全方位海岛普惠金融,更好地服务乡村振兴,为推动海洋经济高质量发展贡献金融力量。”普陀农商银行朱家尖支行相关负责人说。

今年以来,普陀农村商业银行立足辖内渔业特色产业,积极探索渔业产业链金融服务,在深

入了解渔业产业各环节情况的基础上,制定出台“一条鱼”产业链信贷政策,打造了从渔船生产捕捞、仓储运输到水产品加工的一条龙链条式金融服务,陆续推出了船只更新改造贷款、远洋油助贷、厂房更新改造贷款等产业链配套产品。截至9月末,该行渔业产业链贷款余额49.3亿元,涉及链上主体4050户,其中近洋渔业贷款余额5.6亿元,远洋渔业贷款余额14.7亿元,水产品加工销售业贷款余额26.9亿元。

泰隆银行舟山分行 开展2023年“慈善一日捐”活动

□通讯员 翁佳媛

近日,泰隆银行舟山分行积极响应区慈善总会号召,在辖区内各机构发起“慈善一日捐”活动,大力弘扬慈善文化,传播慈善理念。

活动中,该行各分支行机构全体员工积极响应,踊跃捐款,份份爱心如股股暖流汇聚一起,传递着泰

隆人的浓浓真情。据了解,此次募得善款将全部捐至区慈善总会,用于实施慈善助孤、助老、助残、助学等项目。

接下来,泰隆银行舟山分行也将继续用实际行动践行社会主义核心价值观,为社会公益慈善事业发展贡献微薄力量,不断提升社会公益参与度,树立“有爱心、有温度、有担当”的企业形象。

人保财险普陀支公司 连续六年为特困人群提供风险保障

□通讯员 赵妍璐

近日,人保财险普陀支公司成功签订低保边缘特困人员人身意外伤害保险项目,为全区3701名低保边缘特困人员撑起“保护伞”,将为他们提供共计4600万元的风险保障。

据了解,这是人保财险普陀支公司连续六年承保该项目。自

2018年开展以来,该公司始终与负责该项目的区慈善总会和区农业农村局等相关部门保持着密切联系,坚持在专业的保险供给中加强社会责任担当。

下一步,人保财险普陀支公司将积极承担社会责任,继续为区民生健康和社会建设提供高质量的服务和保障。

反诈拒赌 校园行

近日,建行普陀支行走进浙江舟山群岛新区旅游与健康职业学院,开展“反诈拒赌校园行”集中宣传活动。建行普陀支行金融服务队成员通过最近热门的反诈电影引入,从常见的四类骗局向同学们介绍现在比较常见的诈骗手段,并向学生推送国家反诈APP下载二维码,提高大家的反诈骗能力。再从存款、理财、国债等常见的金融产品出发,向同学们介绍这些产品各自的特点以及如何选择。此次“反诈拒赌校园行”集中宣传活动,通过为学生普及反诈拒赌知识,进一步提高了广大在校学生的消费者权益保护意识。(通讯员 张晨)



绍兴银行普陀支行 优化现金服务 维护金融环境

□通讯员 吴晶晶

近日,绍兴银行普陀支行开展主题宣传活动,提醒大众不得拒收现金,共同营造良好的现金支付环境。

活动期间,该行在银行网点设置宣传展板和咨询台,向商户发放宣传资料,并解答相关问题,并通过网络渠道发布宣传视频和图文信息,扩大宣传覆盖面。与此同时,银行工作人员还走出网点,走进商业广场开展现场宣传活动,通过现场面对面宣教的形式,向广大

群众和商户解读人民币流通的相关法律法规和人民币知识,并提醒广大商户不得以格式条款、通知、声明、告示等方式拒收现金,规范收支行为,同时引导商户经营者签署“不得拒收现金承诺书”,共同维护金融市场环境。

此次宣传不仅提升了商户经营者的法律意识,同时进一步营造了尊重消费者支付习惯和意愿,不强制或诱导消费者使用电子支付方式的良好氛围,推动了和谐金融环境的发展。

浙江稠州商业银行舟山分行 金融“活水”为乡村振兴蓄势赋能

□通讯员 韩芳芳

“这两年生意越来越好,我心里是真得开心,多亏了浙江稠州商业银行舟山分行对我们的资金扶持。”近日,朱家尖某种植基地将在浙江稠州商业银行舟山分行的资金扶持下,再扩大2万平方用来种植水果。该种植基地负责人孙先生表示,今年他的种植基地火龙果产值有10万斤,销售额预估有150万元,目前已经全部被客户订完了,希望能够趁着这个好势头进一步扩大产量,提升产

值。在该种植基地,火龙果、软籽石榴、桑椹等水果长势良好,一直广受顾客好评,这两年来基地经营效益稳步提升,还让不少村民实现家门口就业。“孙先生是我们的绿色信贷户,一直以来,我们都保持着良好的联系,同时通过增加额度的方式满足其信贷需求,助其壮大产业发展,从而推动当地乡村振兴。”浙江稠州商业银行舟山分行相关工作人员说。今年以来,浙江稠州商业

行舟山分行主动下沉深耕农村市场,重点支持县域优势特色产业,将金融资源精准配置到乡村振兴重点领域。种植业、水产业、旅游业……通过主动联系、上门走访,该行将普惠金融之风吹至乡村的每一个角落,用源源不断的金融活水灌溉当地实体经济,推动乡村振兴,实现共同富裕。

今年,浙江稠州商业银行舟山分行还实施整村授信提升工程,发挥城市商业银行人缘地缘优势,广泛开展“信用村”“信用户”建设,持续深化农村信用体

金融小知识

注意识别金融广告真实性、合法性

识别金融广告真实性、合法性时需注意的几点情况:

- 01、查看金融广告主在投放金融广告前,是否取得相应的金融业务资质,是否与其发布的金融广告内容在形式和实质上保持一致,如以投资理财、投资咨询、贷款中介、信用担保、典当等名义发布吸收存款、信用贷款内容的广告。
- 02、寻找互联网平台上发布的金融广告是否具有可识别性,是否显著标明“广告”。
- 03、看看是否对金融产品或服务可能存在的风险以及风险责任有合理提示或警示,如标明“投资有风险”字样等。
- 04 注意是否对金融产品或服务的未来效果、收益或者

与其相关的情况违规作出保证性承诺,明示或者暗示保本、无风险或者保收益。

05、是否夸大或者片面宣传金融服务或者金融产品,在未提供客观证据的情况下,对过往业绩作虚假或夸大表述。

06、是否对投资理财类产品的收益、安全性等情况进行虚假宣传,欺骗和误导消费者。

07、是否违法利用学术机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象作推荐、证明。

08、是否违法宣传国家有关法律法规和行业主管部门明令禁止的违法活动内容。

(来源:人行普陀区支行)

切勿贪图便宜 警惕“养老陷阱” 整治养老诈骗人人参与 平安普陀成果人人共享

普陀区打击整治养老诈骗专项行动办公室 举报电话: 0580-110、0580-3055468

